
 
 

 

DOT. 26.37.2021       Kraków, 26 listopada 2021r. 
 

 
Wykonawcy w postępowaniu 
DOT.26.37.2021 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
WRAZ Z MODYFIKACJĄ TREŚCI SWZ  

ORAZ ZMIANĄ TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
 
dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji  pn. „Wykonanie prac 

remontowych i naprawczych w zespole budynków Muzeum Inżynierii Miejskiej 
w Krakowie przy ul. Św. Wawrzyńca 15 po zalaniu obiektu” 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych  

(t.j. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) informuję, że w dniu 25.11.2021r. wpłynęły pytania od jednego 
z wykonawców w postępowaniu. Poniżej zamieszczam treść zapytań wraz z odpowiedziami i modyfikacją 
treść SWZ oraz informacją o zmianie ogłoszenia o zamówieniu. 

 
Pytanie nr 1  
Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z SWZ pkt. 6.1.1, Wykonawca wraz z ofertą składa Kosztorys 
ofertowy uproszczony tylko na wzorze wg Załącznika nr 8 do SWZ, natomiast zgodnie z umową par. 
4 ust. 3 w terminie do 5 dni od zawarcia umowy kosztorys szczegółowy, który będzie stanowił rozbicie 
oferty. 
Odpowiedź: 
Tak. Wykonawca składa z ofertą kosztorys uproszczony tylko na wzorze wg Załącznika nr 8 do SWZ, 
natomiast zgodnie z umową par. 4 ust. 3 w terminie do 5 dni od zawarcia umowy kosztorys 
szczegółowy, który będzie stanowił rozbicie oferty 
 
Pytanie nr 2 
SWZ, pkt 12.2.2) – w związku z elektronizacją zamówień publicznych i faktem, iż oferta 
w przedmiotowym postępowaniu składana jest w formie elektronicznej, prosimy o dopuszczenie 
możliwości złożenia wadium w postaci elektronicznej, opatrzonego podpisem elektronicznym osób 
uprawnionych do reprezentowania gwaranta lub poręczyciela. W aktualnym brzmieniu SWZ, 
Wykonawca zobowiązany jest do złożenia wadium składanego w formie gwarancji  
bankowej/ubezpieczeniowej w oryginale w sekretariacie Zamawiającego.  
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje treść pkt 12.2.SWZ,który otrzymuje brzmienie: 
„12.1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 30.000,00 PLN. 
12.2.Wadium może być wnoszone: 

1) w pieniądzu – wpłacane przelewem na rachunek Zamawiającego w Banku 
PKO Bank Polski S.A. nr: 20 1020 2892 0000 5102 0647 1595 z dopiskiem „Wadium  
- Wykonanie prac remontowych i naprawczych w zespole budynków Muzeum 
Inżynierii Miejskiej w Krakowie przy ul. Św. Wawrzyńca 15 po zalaniu obiektu” -  tak, 
aby przed upływem terminu składania ofert wadium znajdowało się na ww. rachunku 



 

(UWAGA: W przypadku wnoszenia wadium na rzecz Wykonawcy przez inny 
podmiot, w tytule przelewu należy wyraźnie wskazać na rzecz jakiego Wykonawcy 
wnoszone jest wadium); 

2) w gwarancjach bankowych, gwarancjach ubezpieczeniowych lub poręczeniach 
udzielanych przez podmioty o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 
9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (tekst 
jednolity Dz. U. z 2020 r. poz. 299) – w oryginale, wnoszone, przed upływem terminu 
składania ofert w postaci elektronicznej – opatrzone wyłącznie kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym osób uprawnionych do reprezentowania gwaranta lub 
poręczyciela. Treść dokumentu nie może zawierać postanowień o jego automatycznym 
wygaśnięciu w przypadku zwrotu do wystawcy. Wadium w postaci elektronicznej musi 
być przesłane na Elektroniczną Skrzynkę Podawczą e-PUAP Zamawiającego wskazaną 
w pkt 1 SWZ.    
UWAGA! Skan dokumentu wystawionego w postaci papierowej, następnie opatrzony 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym nie ma znamion oryginału (wyrok z 11 
grudnia 2018 r. Krajowej Izby Odwoławczej Sygn. akt: KIO 2426/18). 

3) Dopuszczalne jest złożenie wadium w więcej niż jednej formie. 
12.3. Wadium wnoszone w formie gwarancji i poręczeń musi spełniać następujące wymogi: 

12.3.1. musi być wystawione na Muzeum Inżynierii Miejskiej w Krakowie ul. Św. Wawrzyńca 
15, 31-060 Kraków; 
12.3.2. musi zawierać w swej treści oświadczenie gwaranta (poręczyciela), w którym 
zobowiązuje się on do bezwarunkowej wypłaty kwoty wadium na pierwsze żądanie 
Zamawiającego zawierające oświadczenie, iż zaszła jedna z przesłanek wymienionych w art. 
98 ust. 6 ustawy Pzp; 
12.3.3. okres ważności wadium nie może być krótszy niż okres związania ofertą. 

12.4. Zamawiający zwróci wadium w sposób odpowiadający formie wnoszenia w przypadkach 
wymienionych w art. 98 ust. 1 i 2 ustawy Pzp. W przypadku wadium wniesionego w pieniądzu 
Zamawiający zwróci kwotę wadium wraz z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku 
bankowego, na którym było ono przechowywane, pomniejszoną o koszty prowadzenia 
rachunku bankowego oraz o prowizji bankowej za przelew pieniędzy na rachunek bankowy 
wskazany przez Wykonawcę. Zamawiający zwraca wadium wniesione w innej formie niż 
w pieniądzu poprzez złożenie gwarantowi lub poręczycielowi oświadczenia o zwolnieniu 
wadium.  

12.5. Zamawiający zwraca wadium w terminach określonych w art. 98 ust. 1 i 2 ustawy.   
12.6. Zamawiający zatrzyma wadium w wypadku, gdy zajdzie jedna z okoliczności wymienionych 

w art. 98 ust. 6 ustawy.” 
W wyniku zmiany treści SWZ Zamawiający zmienił treść ogłoszenia o zamówieniu na podstawie art. 
271 ust. 1 i ust. 4 ustawy. Zmiana ogłoszenia nie skutkuje zmianą terminu składania ofert. 
 
Pytanie nr 3 
Paragraf 2 ustęp 6 
Prosimy o wykreślenie części zdania: „odpowiadają najwyższym standardom jakościowym 
i technicznym, wynikającym z funkcji i przeznaczenia”. Materiały i urządzenia o których mowa 
w przywołanym paragrafie mają być zgodne z projektem. 
Odpowiedź: 



 

Zamawiający wykreśla z § 2 ust. 6 część zdania o treści: „odpowiadają najwyższym standardom 
jakościowym i technicznym, wynikającym z funkcji i przeznaczenia oraz że” 
 
Pytanie nr 4 
Paragraf 8 ust.5 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dokonana odbioru pomimo stwierdzenia usterek/ wad o 
charakterze nieistotnym. 
Odpowiedź: 
Tak, potwierdzamy ze w przypadku usterek/wad o charakterze nieistotnym Zamawiający dokona 
odbioru W związku z tym zmienia się treść § 8 ust. 5 i 6, które otrzymują brzmienie: 
„5. Zamawiający w terminie do 7 dni roboczych  od dnia zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości do 
odbioru przedmiotu umowy dokona jego odbioru w całości w zakresie w jakim przedmiot umowy jest 
wykonany zgodnie z wymaganiami wynikającymi z Umowy i nie zawiera istotnych wad lub usterek lub 
przedstawi zastrzeżenia odmawiając odbioru przedmiotu umowy i wyznaczając dodatkowy termin na 
usunięcie istotnych wad i usterek. 
6.W przypadku gdy przedmiot umowy ma istotne wady/usterki lub jest niezgodny z niniejszą Umową 
lub gdy brak jest któregokolwiek z wymaganych dokumentów Zamawiający odmówi odbioru 
przedmiotu umowy oraz wyznaczy wykonawcy dodatkowy termin na usunięcie wad lub braków. 
 
Pytanie nr 5 
Paragraf 10 ust 1 pkt 1) 
Prosimy o obniżenie kary do poziomu 0,1%. 
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje karę do poziomu 0,1% w § 10 ust. 1 pkt 1) 
 
Pytanie nr 6 
Paragraf 12 ust. 3 i 4 
Prosimy o wykreślenie słowa „bezusterkowego”. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wykreśla słowo „bezusterkowego” w § 12 ust. 3 i 4  
 
Pytanie nr 7 
Paragraf 12 ust. 9 
Prosimy o wprowadzenie zastrzeżenia, że termin na usunięcie wad, usterek i naprawienia szkód jaki 
Zamawiający wyznaczy Wykonawcy, uwzględniał będzie uwarunkowania techniczne i technologiczne 
czynności. 
Odpowiedź 
Zamawiający modyfikuje § 12 ust. 9 który otrzymuje brzmienie: „Po bezskutecznym upływie terminu 
wyznaczonego przez Zamawiającego na usunięcie wad lub usterek uwzględniającego uwarunkowania 
technicznie i technologiczne czynności,  Zamawiający będzie uprawniony, bez upoważnienia 
sądowego, do zlecenia usunięcia wad, usterek i naprawienia szkód nimi spowodowanych osobom 
trzecim, na koszt Wykonawcy, z zachowaniem uprawnień do naliczenia Wykonawcy kar umownych 
z tego tytułu i dochodzenia od niego odszkodowania uzupełniającego” 
 
 



 

Pytanie nr 8 
Paragraf 13 ust. 3 punkt b) 
Prosimy o wydłużenie terminu do 21 dni. 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 
 
Pytanie nr 9 
Prosimy o przekazanie przedmiarów w wersji edytowalnej. 
Odpowiedź 
Przesyłamy w załączeniu. 
 
W załączeniu Zamawiający przesyła zmodyfikowaną treść załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy, 
załącznik nr 5 (Przedmiar robót) w wersji edytowalnej.  
Ww. zmiany SWZ stanowią jej integralną część. Zmiana treści SWZ i załącznika nr 4 – wzór umowy 
nie skutkuje przedłużeniem terminu składania ofert. Zamawiający informuje, że na podstawie art. 271 
ust. 1 i 4 zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz 
udostępnił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia na swojej stronie internetowej. 
 
        Piotr Gój 
              (-) 
         Dyrektor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


